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Texte de la question

POLITIQUE DU PROCHAIN GOUVERNEMENT

Mme la présidente . La parole est à Mme Hanane Mansouri.

Mme Hanane Mansouri . Le groupe UDR s'associe au deuil national et adresse son soutien fraternel aux
habitants de Mayotte et aux secours présents sur l'île.

Monsieur le premier ministre, notre groupe vous souhaite la bienvenue dans vos nouvelles fonctions, ici, à
l’Assemblée nationale. Fidèles à notre esprit de responsabilité, nous refusons toute censure a priori,
contrairement à la gauche.

M. Michel Herbillon . Ce n'est pas vous qui avez voté la censure du gouvernement Barnier ?

Mme Hanane Mansouri . Notre Constitution, héritée du général de Gaulle, nous donne toutefois des moyens
d’action pour défendre les intérêts du peuple et c'est ce que nous ferons.

Nous avons trois questions majeures à vous poser, qui sont aussi nos lignes rouges. Tout d'abord, allez-vous
rompre avec la logique budgétaire socialiste du précédent gouvernement, qui prévoyait de racketter les
Français, avec 40 milliards d’impôts supplémentaires ? (Applaudissements sur les bancs du groupe UDR et sur
plusieurs bancs du groupe RN.) Nous sommes convaincus que les économies doivent se faire dans les
dépenses de l’État et non dans les poches des Français. Ensuite, monsieur le premier ministre, il y a plus de
vingt ans, avant même que je naisse, vous parliez déjà du fardeau de la dette. Le visionnaire que vous êtes
osera-t-il desserrer l’étau qui étouffe notre économie et hypothèque l’avenir des générations futures, dont la
mienne ?

Mme Laure Lavalette. On l'espère !

Mme Hanane Mansouri . Enfin, la question de l’immigration de masse ne peut plus être mise sous le tapis,
comme le voudrait la gauche. Pensons à Claire Geronimi, victime d’une agression par un homme placé sous
OQTF, qui a su trouver la force de témoigner de l’horreur qu’elle a endurée. Mais aussi à Lola, Thomas,
Philippine, Nicolas et à tous ceux de nos compatriotes que la France n’a pas su protéger et qui ont été tués par
notre laxisme d’État. (Mêmes mouvements.)

Mme Mathilde Panot . C'est vraiment une indignation à géométrie variable !

Mme Hanane Mansouri . Monsieur le premier ministre, allez-vous répondre à cet appel des Français, qui
veulent que vous les protégiez ? Allez-vous, oui ou non, céder au chantage de la gauche en renonçant à la loi
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sur l'immigration ? En attendant, sachez que les Français sont lassés des demi-mesures et qu'ils attendent des
réponses claires et des actions décisives pour l'avenir de notre pays. (Applaudissements sur les bancs du
groupe UDR et sur plusieurs bancs du groupe RN.)

Un député du groupe LFI-NFP . Si jeune et déjà raciste !

Mme Caroline Parmentier . Qui a dit ça ? C'est une insulte !

Mme la présidente . La parole est à M. le premier ministre.

M. François Bayrou, premier ministre . Je vous remercie de votre mot de bienvenue, sympathique et
chaleureux.

M. Fabien Di Filippo . Le premier ministre n'est pas très exigeant !

M. François Bayrou, premier ministre . En revanche, je ne sais pas si j'aurais, comme vous, accusé le
gouvernement qui m'a précédé d'être socialiste. (Sourires et applaudissements sur les bancs des groupes Dem,
EPR et DR.) Cela me donne l'occasion de saluer Michel Barnier, qui a eu le courage d'occuper les mêmes
responsabilités que moi (Mêmes mouvements), et je vous promets que je ne le taxerai pas de socialisme, pour
ne faire de peine ni sur les uns, ni sur les autres de ces bancs.

La question de l'immigration préoccupe-t-elle nos concitoyens ? La réponse est oui. Pouvons-nous la traiter en
nous fondant sur des données objectives, en essayant de trouver une ligne de conduite ? Je crois que oui et je
serai heureux, dans quelques jours, lorsque le gouvernement sera formé, de défendre à cette tribune un point
de vue à ce sujet. Fera-t-il l'unanimité absolue ? Je n'en suis pas sûr, mais il sera de bonne foi et pourra être
analysé comme tel. Nous avons besoin de cette bonne foi, en même temps que de la mobilisation de tous,…

M. Hervé de Lépinau. Houlà ! C'est mal parti !

M. François Bayrou, premier ministre . …comme c'est le cas pour Mayotte, dont il a beaucoup été question
aujourd'hui. Je tiens d'ailleurs à saluer Thani Mohamed Soilihi, membre du gouvernement et élu de Mayotte, que
nous n'avons pas nommé et qui mérite nos encouragements et nos applaudissements. (Applaudissements sur
les bancs des groupes Dem, EPR et DR.)
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